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令和４年度（2022）第６回出雲市議会（定例会）議案 

（2月 17日上程） 

 

 

１．人事案件 

（１）出雲市固定資産評価審査委員会委員の選任について 

※固定資産評価審査委員会委員を選任することについて、「地方税法」の規定により、議会の 

同意を求めるものです。 

（２）人権擁護委員候補者につき意見を求めることについて 

※人権擁護委員の候補者を推薦することについて、「人権擁護委員法」の規定により、議会の 

 意見を求めるものです。 

 

 

２．予算案件 

（１）令和４年度（2022）出雲市一般会計第９回補正予算 

（２）令和４年度（2022）出雲市後期高齢者医療事業特別会計第２回補正予算 

（３）令和４年度（2022）出雲市風力発電事業特別会計第２回補正予算 

（４）令和４年度（2022）出雲市ご縁ネット事業特別会計第１回補正予算 

（５）令和４年度（2022）出雲市高野令一育英奨学事業特別会計第１回補正予算 

（６）令和５年度（2023）出雲市一般会計予算 

（７）令和５年度（2023）出雲市国民健康保険事業特別会計予算 

（８）令和５年度（2023）出雲市国民健康保険橋波診療所事業特別会計予算 

（９）令和５年度（2023）出雲市診療所事業特別会計予算 

（10）令和５年度（2023）出雲市後期高齢者医療事業特別会計予算 

（11）令和５年度（2023）出雲市介護保険事業特別会計予算 

（12）令和５年度（2023）出雲市浄化槽設置事業特別会計予算 

（13）令和５年度（2023）出雲市風力発電事業特別会計予算 

（14）令和５年度（2023）出雲市企業用地造成事業特別会計予算 

（15）令和５年度（2023）出雲市高野令一育英奨学事業特別会計予算 

（16）令和５年度（2023）出雲市水道事業会計予算 

（17）令和５年度（2023）出雲市下水道事業会計予算 

（18）令和５年度（2023）出雲市病院事業会計予算 

 

 

３．条例案件 

（１）出雲市行政組織条例の一部を改正する条例 

    ※社会情勢の変化や喫緊の行政課題に的確に対応するとともに、より効率的・効果的な組織を 

構築するため、市の組織・機構等の見直しを行うことから、所要の条例改正を行うものです。 
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（２）出雲市職員定数条例の一部を改正する条例 

    ※「地方公務員の育児休業等に関する法律」に規定する育児休業を取得している職員が恒常的 

にいる中、今般の育児休業制度の拡充及び「出雲市イクボス宣言」により、男性を含めた育 

児休業取得者の増加が見込まれ、これらの代替職員を柔軟に確保するためには、育児休業取 

得者を定数外の職員とする必要があることから、所要の条例改正を行うものです。 

（３）出雲市手数料条例の一部を改正する条例（証明書コンビニ交付手数料関係） 

※個人番号カードの普及及び利用促進を図ることを目的に、個人番号カードを利用してコンビ 

ニエンスストア等の多機能端末機から証明書を取得できるサービスによる証明書交付手数 

料を減額するため、所要の条例改正を行うものです。 

（４）出雲市手数料条例の一部を改正する条例（建築基準法等に基づく申請手数料関係） 

※「脱炭素社会の実現に資するための建築物のエネルギー消費性能の向上に関する法律等の一 

部を改正する法律」の公布により、建築基準法が改正されることに伴い、新たな特例認定申 

請等に係る手数料の額を規定するためなど、所要の条例改正を行うものです。 

（５）出雲市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

※「健康保険法施行令等の一部を改正する政令」等の公布により、出産育児一時金の額を引き 

 上げるなど、所要の条例改正を行うものです。 

（６）出雲市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部 

を改正する条例 

   ※「特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特定子ども・子育て支援施設等の運営 

に関する基準の一部を改正する内閣府令」の公布により、特定教育・保育施設及び特定地域 

型保育事業並びに特定子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準が改正されたことに伴 

い、所要の条例改正を行うものです。 

（７）出雲市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

※「児童福祉施設の設備及び運営に関する基準等の一部を改正する省令」等の公布により、家 

庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準が改正されることに伴い、所要の条例改正を行 

うものです。 

（８）出雲市子ども医療費助成条例の一部を改正する条例 

※本市で令和元年度に創設した子ども医療費助成制度について、中学生の入院外医療費（通 

院・薬局等）を助成対象に加えることで、更なる保護者負担の軽減を図るため、所要の条例 

改正を行うものです。 

（９）出雲市定住促進空き家活用住宅の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

   ※本市への定住を促進するために貸し出している定住促進空き家活用住宅４戸のうち２戸に 

ついて、令和５年３月３１日に賃貸借契約期間が満了することに伴い廃止するため、所要の 

条例改正を行うものです。 

（10）出雲市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する 

条例 

  ※「児童福祉施設の設備及び運営に関する基準等の一部を改正する省令」の公布により、放課 

後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準が改正されることに伴い、所要の条例改正 

を行うものです。 
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（11）出雲市コミュニティ消防センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

※新たに整備を進めていた久村コミュニティ消防センターの完成に伴い、同センターの名称及 

び所在地を規定するため、所要の条例改正を行うものです。 

（12）出雲市特別会計条例の一部を改正する等の条例 

※出雲市ご縁ネット事業を、令和５年３月３１日をもって廃止することに伴い、所要の条例改 

正を行うものです。 

（13）出雲市個人情報の保護に関する法律施行条例 

※「デジタル社会の形成を図るための関係法律の整備に関する法律」の公布により、個人情報 

の保護に関する法律が改正され、地方公共団体が個々に定めている個人情報保護制度につい 

て、全国統一のルールが規定されることとなったことに伴い、現行の条例を廃止し、法律で 

委任された事項等を定めるため、新たに条例を制定するものです。 

 

 

４．単行議決案件 

（１）辺地に係る総合整備計画の策定及び変更について 

   ※辺地に係る総合整備計画の策定及び変更をすることについて、「辺地に係る公共的施設の総 

合整備のための財政上の特別措置等に関する法律」の規定により、議会の議決を求めるもの 

です。 

（２）公の施設の指定管理者の指定について（斐川企業化支援センター） 

※令和４年度９月議会で議決された斐川企業化支援センターの指定管理者について、現在指定 

している法人が、令和５年４年３日に合併により新たな組織となるため、改めて指定管理者 

として指定することについて、議会の議決を求めるものです。 

（３）工事請負契約の締結について（旧佐田清掃センター施設解体工事） 

※旧佐田清掃センター施設解体工事の工事請負契約の締結について、議会の議決を求めるもの 

です。 

（４）工事請負変更契約の締結について（重要文化財旧大社駅保存修理（組立・補強）工事） 

※令和４年度６月議会で議決された「重要文化財旧大社駅保存修理（組立・補強）工事」の設 

計変更に伴う変更契約の締結について、議会の議決を求めるものです。 

（５）事業変更契約の締結について（出雲市新体育館整備運営事業） 

※令和３年度６月議会で議決された「出雲市新体育館整備運営事業」の事業変更に伴う変更契 

約の締結について、議会の議決を求めるものです。 

（６）建物の無償譲渡について（旧出雲市いちじくの里（２区）） 

※旧出雲市いちじくの里（２区）について、地域活性化及び効率的かつ有効的な利用を図るた 

め、建物等を民間事業者に無償譲渡することについて、議会の議決を求めるものです。 

（７）市道路線の廃止について（１３路線） 

（８）市道路線の認定について（２９路線） 

※（７）及び（８）については、市道路線を廃止又は認定することについて、議会の議決を求 

めるものです。 

 


